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はじめにお読みください

	 HWV31� 設定ガイド

このたびは、HUAWEI nova 2 HWV31（以下、「HWV31」、「本製品」または「本体」と表記します）を
お買い上げいただき、誠にありがとうございました。
この『設定ガイド』では、主な基本操作・初期設定について説明しています。
さまざまな機能のより詳しい説明については、本体内で利用できる『取扱説明書アプリケーション』やauホー
ムページより『取扱説明書 詳細版』をご参照ください。
ご使用の前に必ず、同梱の『ご利用にあたっての注意事項』をお読みいただき、正しく安全にお使いください。

■■ 通知パネルを開く
ステータスバーの左側に通知アイコンが表示されているときに、ステータスバーを下にスラ
イドして通知パネルを開くと、通知の概要を確認したり、対応するアプリケーションを起動
したりできます。
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ステータスバーを下にスライド 通知パネルが表示されます。

■■ アプリの権限を設定する
本製品の機能や情報にアクセスするアプリ／機能を初めて起動すると、アクセス権限の許可
をリクエストする確認画面が表示されます。
確認画面が表示された場合は、内容をご確認の上、「許可しない」／「許可」をタップしてく
ださい。
•	アプリ／機能によっては、許可についての説明画面が表示される場合があります。また、

確認画面が複数回表示される場合や、表示が異なる場合があります。表示内容をよくご確
認の上、画面の指示に従って操作してください。

•	許可をしないとアプリ／機能を起動できない場合や、機能の利用が制限される場合があり
ます。

•	本書では、確認画面の表示の記載については省略している場合があります。

音量キー（側面側）
上／下で音量を調節します。

電源キー（側面側）
●電源ON
電源キーを長押しします。
●電源OFF
電源キーを長押し →［電源を切る］→［タップして電源を
OFF］と操作します。
●スリープモード
操作中に電源キーを押すと、スリープモードに移行します。
●スリープモード解除
スリープモード中に電源キーを押すと、ロック画面が表示され
ます。

ディスプレイ(タッチパネル)
ディスプレイに表示される項目やボタンなどを直接指でタッ
チして操作します。

 タスクボタン
起動中のアプリケーションを表示します。

 ホームボタン
ホーム画面を表示するときなどに使用します。

 戻るボタン
1つ前の画面に戻ります。

●●基本操作
各部の名称や基本操作を説明しています。
●●初期設定
以下のSTEPで説明しています。
・言語の設定
・無線LAN（Wi-Fi®）の設定
・Googleアカウントの設定
・データ移行、指紋認証の設定
●●au初期設定
au IDやauのサービスの設定を行います。
●●auメール設定
auメールを利用するために行います。
●●電話をかける
着信履歴／発信履歴や連絡先を利用してかけ
ることもできます。

●●電話を受ける
スリープモード中でも受けられます。
●●au設定メニューからデータを移行する
これまでお使いのau電話から、microSDメモ
リカードやauサーバーを使って本製品にデー
タを復元・バックアップすることができます。
●●省電力モードを設定する
バッテリーセーブを設定することで電池の消耗
を抑えることができます。
●●画面の設定
画面の明るさや、バックライトの点灯時間を設
定します。
●●取扱説明書アプリケーションを利用する

「取扱説明書アプリケーション」のインストー
ルを行います。

基本操作

au初期設定
■■ au IDの設定

auの便利な機能やサービスを設定できます。
ここでは、初期設定画面で、au IDを設定する方法を説明します。
設定内容の変更などは、「au設定メニュー」で行うことができます。

au ID お客様のau ID（ユーザー ID）となるau電話番号または任意の文字列を登録します。
au IDパスワード au IDを利用する際のパスワードを登録します。

● ホーム画面 → ［基本フォルダ］ → ［設定］ → ［au設定メニュー］ → ［au初期設定］と操作してもauのサービスを設定することができます。
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［はじめる］ ［ログイン］ 暗証番号※1を入力→［次へ］※2 パスワードを入力→ 
［同意して次へ］※2

［次へ］

6 7 8 9

※1	 暗証番号は申込書にお客様が記入した任意の4桁の番号です。
※2	 入力画面は、はじめてau IDを登録するときのみ表示されます。
※3	 許可についての確認画面は複数回表示されます。 

以降も同様に操作してください。

［次へ］→［許可］※3 インストールするアプリに 
チェックを入れる→［次へ］

設定する項目にチェックを 
入れる→［次へ］

［完了］

初期設定：STEP1
■■ 言語の設定

ここでは、初期状態で電源を入れたときに表示さ
れる初期設定画面を説明します。

●●言語を設定する場合

1

［日本語（日本）］→［次へ］→ 
［同意する］→［同意する］→ 
［すべて同意］
※	 言語の選択後、初期設定の言語も切り替わ

ります。以降は、画面の指示に従って操作
してください。

初期設定：STEP4

■■ データ移行の設定
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［新規としてセットアップ］
※	別の端末からのデータを引き継ぐ場

合は、「アプリとデータを保持」を選
択し画面の指示に従って操作してく
ださい。

端末の種類を選択→画面の指示に
従って操作
※	データ移行を行わない場合は［スキッ

プ］→［OK］と操作します。

■■ 指紋認証の設定
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内容を確認→［次へ］ 画面の指示に従って操作→ 
［はじめる］

初期設定：STEP3

■■ Googleアカウントの設定
Googleアカウントをセットアップすると、GmailやGoogle PlayなどのGoogleが提供するオンラインサービスを利用できます。ここでは、初期設定画面で、アカウント
を設定する方法を説明します。

ユーザー名 お客様のGoogleアカウント（ユーザー ID）、およびメールアドレスとなる任意の文字列を登録します。
お好きなユーザー名を登録できますが、他のユーザーと重複するユーザー名は設定できません。

パスワード Googleアカウントを利用する際のパスワードを登録します。

1 2 3 4

［または新しいアカウントを作成］
※	すでにGoogleアカウントをお持ちの

場合は、メールアドレスまたは電話番
号を入力してください。

姓・名を入力 → ［次へ］ → 生年月
日と性別を入力 → ［次へ］ → ユー
ザー名を入力 → ［次へ］
※	他のユーザーがすでに使用している

ユーザー名は使用できません。

パスワードを入力→［次へ］ 内容を確認→［はい、使います］
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内容を確認 → ［同意します］ ［次へ］ Googleサービスの内容を確認 → 
［次へ］

［画面ロックスタイルを設定］ → スマートフォン
を保護するか設定 → 画面の指示に従って操作

初期設定：STEP2
■■ 無線LAN（Wi-Fi®）の設定

無線LAN(Wi-Fi®)機能を使い、家庭内で構築した無線LAN環境や外出先の
公衆無線LAN環境などを利用してインターネットに接続できます。
本書に記載の設定方法で無線LAN(Wi-Fi®)の設定を行う際は、設定したい
無線LAN機器や公衆無線LANの電波を受信できる環境で設定を行う必要
があります。
無線LAN(Wi-Fi®)の設定をする前に、下記の情報をご確認ください。

SSID 接続する無線LAN機器や公衆無線LANサービス
の設定上の名称

パスワード 無線LAN機器や公衆無線LANサービスに接続す
るためのパスワード

※	すべての公衆無線LANサービスとの接続を保証するものではありませ
ん。

※	公衆無線LANサービスをご利用になるときは、別途サービス提供者と
の契約などが必要な場合があります。

※	無線LAN(Wi-Fi®)機能を有効にした場合、電池の消費が大きくなりま
す。無線LAN(Wi-Fi®)を使用していないときは、無線LAN(Wi-Fi®)機能
をOFFにすることをおすすめします。
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接続するネットワークをタップ
※	設定しない場合は「スキップ」を

タップしてください。

パスワードを入力 → ［接続］→ 
接続を確認 → ［次へ］
※	セキュリティが設定されていない

Wi-Fi®ネットワークを選択した場
合、この操作は不要です。

■■ タッチパネルの基本操作
本製品のディスプレイはタッチパネルになっており、指で直接触れて操作します。

タップ／ダブルタップ
画面に軽く触れて、すぐに
指を離します。また、2回連
続で同じ位置をタップする
操作をダブルタップと呼び
ます。

ロングタッチ
項目などに指を触れた状態
を保ちます。

スライド
画面内で表示しきれないと
きなど、画面に軽く触れた
まま、目的の方向へなぞり
ます。 

フリック 
（スワイプ）

画面を指ですばやく上下左
右にはらうように操作しま
す。

ピンチ
2本の指で画面に触れたまま
指を開いたり（ピンチアウ
ト）、閉じたり（ピンチイン）
します。

ドラッグ
項目やアイコンを移動する
ときなど、画面に軽く触れ
たまま目的の位置までなぞ
ります。

■■ 文字入力方法
本製品では、文字入力時に画面下部にソフトウェアキーボードが表示されます。
画面のキーをタップして文字を入力します。

a
b
c

d

e f

g
b

h
i

《テンキー》
キーボードタイプ切替

《QWERTY》

《50音キー》

a	音声入力に切り替わります。
b	カーソルを左／右に移動したり、変換時の文字の区切りを

変更したりします。
c	絵文字／記号／顔文字を入力できます。
d	入力モードを切り替えます。

ロングタッチ→「キーボードタイプ切替」をタップすると、
QWERTYや50音キーに切り替えられます。

e	括弧の入力や、入力中の文字を大文字／小文字に切り替えた
り、濁点／半濁点を付けたりします。

f	各キーに割り当てられた文字を入力できます。
g	カーソルの左にある文字を削除します。
h	スペースを入力したり、ひらがな漢字入力時に文字を変換

したりします。
i	入力中の文字を改行／確定します。

フリック入力について
キーを上下左右にフリックして、文字を入力することができま
す。キーをロングタッチすると、フリック入力で入力できる候
補（フリックガイド）が表示されます。入力できる候補を確認
してからフリックしても、文字を入力することができます。

フリックガイド



画面の設定
画面の明るさや、バックライトの点灯時間を設定できます。

■■ 画面を明るくする

1 2

•	「明るさを自動調整」を
オンにすると、設定した
画面の明るさを、周囲の
明るさに合わせて自動的
に調整します。

ホーム画面で［基本フォルダ］
→［設定］

［画面］→［画面の明るさ］
→インジケータを左右にス
ライド
※	右にスライドすると明るくな

り、左にスライドすると暗く
なります。

■■ バックライト点灯時間を長くする
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ホーム画面で［基本フォルダ］
→［設定］

［画面］→［スリープ］→ 
点灯時間を選択

取扱説明書アプリケーションを利用する

■■「取扱説明書アプリケーション」をインストールする

1
表示された画面で［更新］
→［同意する］と操作し、

「取扱説明書アプリケー
ション」をインストール
してください。

ホーム画面で［ツール］→ 
［取扱説明書］

省電力モードを設定する

■■ 省電力モードを利用する
バッテリー残量が少なくなったときに、自動的にバッテリーセーブモードに移行するように設定します。

1 2 3

ホーム画面で［基本フォルダ］
→［設定］

［電池］ 「省電力モード」の  
［  ］
※	「電池使用量詳細」で電池残量

などの状態を確認できます。

auメール設定

au設定メニューからデータを移行する
これまでお使いのau電話から、microSDメモリカードやauサーバーを使って本製品にデータを戻す・預けることができます。
•	auサーバーを利用してデータを戻す場合は、あらかじめこれまでお使いのau電話でデータをauサーバーに預けてください。auサーバーを利用する場合は、au IDの設定が必要です。（これまでお使いのau電話にau設

定メニューが無いときは、au Cloudアプリをご利用ください）
•	microSDメモリカードを利用してデータを戻す場合は、あらかじめこれまでお使いのau電話でデータをmicroSDメモリカードに保存してください。（これまでお使いのau電話にau設定メニューが無いときは、auバッ

クアップアプリをご利用ください）

1 2 3 4

ホーム画面で［基本フォルダ］
→［設定］

［au設定メニュー］ ［データを移行する］ ［機種変更はこちら］をタップし
画面の案内に沿ってデータ移行
を行ってください。

[データお預かり]アプリケーションを利用して、auサーバーに写真やアドレス帳などを自動的に預ける場合は、以下の操作から設定ができます。
ホーム画面→［基本フォルダ］→[設定]→[au設定メニュー ]→[データお預かり設定]

電話を受ける
電話がかかってくると、次の操作で電話を受けることができます。

■■ バックライト消灯中
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着信中に［  ］を［   ］
の方向にスライド

電話を切るときは［   ］

■■ バックライト点灯中
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着信中に［   ］ 電話を切るときは［   ］

電話をかける

■■ 電話番号を入力して発信する
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ホーム画面で［  ］ 電話番号を入力 → 
［  ］

■■ 連絡先から発信する

1 2 3

電話番号入力画面で「連絡
先」タブをタップ

電話をかけたい相手をタップ 電話番号をタップ

■■ 通話履歴から発信する

1 電話番号入力画面で、通話履歴から電話をかけたい相手をタップ

auメールは、Eメールに対応した携帯電話やパソコンとメールのやりとりができるサービスです。初期設定を行うと、自動的にauメールアドレス
が決まります。
初期設定時に決まったauメールアドレスは、変更することができます。

■■ 初期設定

1 2 3 4

ホーム画面で［  ］ 内容を確認→［同意する］ auメールアドレスを確認 →
［閉じる］
※	auメールアプリ利用上の確認

事項画面などが表示された場合
は、内容を確認し、表示される
画面に従って操作してくださ
い。

auメール画面が表示されます

■■ auメールアドレスの確認

1 2

auメール画面で［  ］ → 
［Eメール情報］

Eメールアドレス欄にお客様のauメー
ルアドレスが表示されます。

※	Wi-Fi®通信ではauメールの初期設定はできません。

■■ auメールアドレスの変更

1 2 3 4

auメール画面で［  ］ →［ア
ドレス変更／迷惑メール設定］

［Eメールアドレスの変更へ］ 暗証番号を入力→ ［送信］ 内容を確認 →［承諾する］
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auメールアドレスを入力→
［送信］

［OK］ ［閉じる］


